

Milé čtenářky, milí čtenáři,

jsme rádi, že právě otevíráte nové číslo časopisu Západočeské univerzity v Plzni, časopisu Info.zcu. Slovo „nové“ je přitom namístě, protože časopis doznal několika změn.

Především se změnil jeho název, díky němuž teď můžete časopisem listovat i doopravdy, nejen elektronicky jako na jaře, kdy jsme se z pochopitelných důvodů vzdali písmene Z i celého nákladu.

Čím nahradit Putinem ukradené písmeno jsme našťastí nemuseli dlouho přemýšlet. Info.zcu byla logická volba. Odkazuje totiž na zavedený informační portál Západočeské univerzity info.zcu.cz a dává jasně najevo, že časopis a web k sobě patří. Zkrátka kdo bude sledovat elektronické i tištěné Info, může si být jistý, že mu z dění na univerzitě neunikne nic.

Druhou novinkou tohoto čísla je rozšíření studentské sekce. Dostala jednu stránku navíc a příspěvky našich studentských redaktorů nově doprovázejí ilustrace jejich kolegů ze Sutnarky. Věříme, že se vám budou líbit stejně jako zbytek časopisu, který je opět tak pestrý, jak bývá zvykem. Navštívíte menzu, poznáte novou značku ZČU friendly, která začala sdružovat naše spřátelené instituce, seznámíte se s úspěchy a projekty studentů a vědců i s nimi samotnými. Zkrátka poznáte Západočeskou univerzitu zase o trochu více. Tak ať se vám u nás líbí.

Za redakci Info.zcu
Pavel Korelus

Aby Západočeská univerzita mohla být oporou ukrajinským, běloruským i ruským studentům a poskytnout jim takovou pomoc, která je v danou chvíli potřebná, otevřela 1. dubna transparentní účet. Příspěť může kdokoliv, na účet lze poukazovat peníze z benefičních akcí, dary partnerských firem i soukromé příspěvky studentů, zaměstnanců či veřejnosti. „Je naším úkolem připomínat studentům i veřejnosti, na jakých hodnotách a ideálech stojí demokratická, svobodná společnost, ukazovat světu humánní tvář a být pro mladé lidi, a nejen pro ně, příkladem. To vše je součástí třetí, společenské role univerzity,“ připomíná rektor ZČU Miroslav Holeček. Zkrátka kdokoliv chce válkou zasaženým studentům nebo jejich rodinám pomoci, může. Číslo účtu je 614833319/0800 a platbu lze uskutečnit také prostřednictvím QR kódu.

Děkujeme!

